

"Seed Smiles in the Sky."

広報第 17-057 2018 年 1 月 29 日

## **Press Releases**

## 空の上で、いちばん早い春を感じませんか? 2月の機内販売新商品のご紹介

## ~ 期間限定!オリオンビール『いちばん桜』の提供開始!~

株式会社ソラシドエア(本社:宮崎県宮崎市 代表取締役社長:髙橋 宏輔)は、2018年2月1日 (木)から機内販売ドリンクご当地アルコールの新商品として、季節限定醸造ビール『オリオンビール いちばん桜』が登場します。

オリオンビール「いちばん桜」は、沖縄の初春を祝うのにふさわしい麦芽 100%の豊かな味わいとアロマホップの華やかな香りが特長の生ビールで、沖縄県民の皆さまをはじめとする、全国の皆さまから愛される定番のビールです。これまで販売していた『オリオンビール』に変わり、期間限定で販売します。

パッケージには、澄み切った青空に日本で一番早く咲く沖縄の鮮やかな緋寒桜が描かれ、一足早い沖縄の春を感じることのできるデザインになっています。また、おつまみには、"そら豆"入りのおつまみが付いたお得なセットです。

ぜひ、この機会に機内でお買い求めください。



オリオンビール「いちばん桜」イメージ

## 【商品概要】

商品名 : 「オリオンビール『いちばん桜』」(おつまみ付)

提供期間: 2018年2月1日(木)~3月31日(土)

価格: 500円(税込) ※お支払いは現金のみ

内容量 : 350ml

製造者 : オリオンビール株式会社